

去南北湖

把山珍海味湖鲜一网打尽,过嘴瘾

去“世外桔源”里吃饱桔子

南北湖种植桔已有700多年的历史了,尤其以黄沙坞最出名,素有“浙北桔乡”的美名。黄沙坞是一个只有1平方公里的小山村,三面环山,一面临海,好像一只太师椅。正是独特的地理环境,所以出产的桔子特别甜。

秋天,黄沙坞的每棵桔树都会结出几百斤的蜜桔,很多桔树都已经100多岁了,最大的一株能结出600多斤的桔子,堪称“桔王”。在这个丰收的季节来到黄沙坞,不仅可以赏桔,更可以亲自动手摘桔,亲自品桔。找一位当地的桔农,借一把专用的剪刀和篮子,就可以在“世外桔源”里当一个快乐的桔农了。尤其值得一提的是,这里的蜜桔从不使用任何农药和化肥,绝对是绿色食品。



化肥,绝对是绿色食品。吃过瘾了,买几斤带回去,2元钱一斤,让家人和朋友也尝尝这市场上绝对买不到的“树头鲜”。



山珍海味湖鲜过足嘴瘾

去南北湖游玩,可以把山珍海味湖鲜一网打尽,过足嘴瘾。

红烧羊肉芋艿是南北湖的一道名菜。羊肉是取自当地的湖羊肉,芋艿则是选用当地的红梗芋艿,又香又糯。木柴做燃料,用文火加上红糖精心炖出来的,整道菜色泽红亮,羊肉入口酥而不烂、油而不腻,羊肉的浓香中夹杂着芋艿的清香,芋艿的软糯中又夹杂着羊肉的鲜美,真是相得益彰,越吃越想吃。

醋炒鱼也是南北湖的特色菜。鱼自然是南北湖里野生的。这鱼在煸炒时加入了白色的香醋,然后加水熬成乳白色的鱼汤。特别是在关火的一刹那,一定要撒入些韭芽段。醋吊出了汤的鲜,韭芽充实了汤的香,不仅鱼肉鲜美肥嫩,汤水更是鲜美无比。

南北湖的山笋本鸡汤,自然会让你鲜得眉毛都掉下来。野生的洁白山笋配上油黄的本鸡炖出来的汤,真是香飘十里;海滩中新鲜的黄泥螺在这里是用香葱炒来吃的;海里的鲈鱼、青蟹都是野生的,清蒸出来,即使不用任何调料,吃完蟹后嘴里还能鲜上半天。

游湖钓鱼看海上日出

南北湖不仅有“世外桔源”,还有山、海、湖的美景。租一条可以自己划的船游湖,无论是天上的白云还是周围的群山,都在水里形成清晰的倒影,人就仿佛是在天上和山中划船一样。湖中央还有一座名叫白鹭洲的小岛,不仅有漂亮的亭台楼阁,还有木棧桥、湖中岛。夜晚云白鹭洲上赏月,听着秋虫的鸣叫,闻着芬芳的桂花香,绝对是神仙般的享受。

去南北湖钓鱼,也是件很惬意的事。只要花上20元钱,办张垂钓证,然后在淘宝区里想钓多久都可以。

南北湖最著名的观景点有三处:白云阁、望湖亭、鹰窠顶。在白云阁眺望,前可观海,后可望湖,山屋村舍入画来。登上鹰窠顶,眼前便是一望无际的大海,是看海上日出的好地方。而每年的农历十月初一清晨,在鹰窠顶上还能看见“日月升升”的奇观。



自驾游线路

自驾游:从莘庄金高速(A4线)至01省道沪杭复线(东西大道),过海盐收费站继续往杭州方向行驶,至通元左拐,直行约8公里到南北湖(北大门)。

旅游资讯

门票: 80元/人
上海旅游集散中心: 11月3日南北湖金秋采摘活动
85元/人(含往返车票、门票) 免费赠送采桔
咨询电话: 021-64265555
上海新乐旅行社: 南北湖海宁皮革城套餐一日
128元/人
南北湖海宁皮革城盐官古城3星套餐二日
298元/人
报名热线: 021-34010091 64669677
上海各大旅行社均可报名
景区热线: 0573-86513123
景区网址: www.nbh.com.cn

无锡灵山胜境开园十周年

精彩活动与您分享

“灵山我去过好几趟啦,灵山很灵的!我来了还想再来。”一位来自上海的离休干部在灵山十周年摄影展的留言簿上留下了这样一段话,字里行间流露出一个老上海人对灵山的深厚情感。

1997年灵山胜境开园以来,灵山的每一次发展和变化都得到来自社会各方的长期关注和支持。2007年恰逢灵山胜境开园十周年,一系列旨在让游客更了解灵山、让周边更亲近灵山、让所有与灵山有缘的人更融入灵山的活动从九月底陆续拉开了序幕。

“回顾与展望”摄影展

浓缩十年精华 展示灵山风华

景区内举办的以“浓缩灵山十年精华、展示灵山十年风华”为主题的大型摄影展,带领游客走进了灵山的世界。十年,对于一个企业而言,意味着一段



创造飞速发展机会的奋斗史,会留存下一串串永恒的记忆。十年,对于个人而言是一段介于遗忘与回忆间的距离。

本次摄影展,除了展示大量鲜有机会公开的珍贵照片,向游客演绎灵山发展历程中的一个个精彩故事外,同时还收录了许多来自四面八方的游客在灵山用镜头记录下的美景,有的感人难忘,有的满怀希望,有的饱含期待,这些与灵山结缘的照片,吸引了来灵山的大批游客的驻足观赏,尤其值得一提的是,是用上千张灵山照片组合而成的巨幅“1997”和“2007”字样,展示着灵山10周年的盛况,成为景区内的一道绚烂的风景。

有奖征集活动

共同回顾与展望 分享灵山情缘

十年是历史长河的一瞬,十年也可以创造出许多人间奇迹。十年间,灵山在一片荒芜土地上诞生到繁荣,成为一座著名的佛教文化园区。1997年到2007年,灵山与上千万的游客一起见证了景区从一期大佛扩展到二期九龙灌浴,如今又有了三期梵宫……十年间,

有太多值得回顾的记忆,十年后,还会有更多美好未来需要规划。

如今灵山胜境举办的《回顾与展望》大型有奖征集活动正在火热进行中,活动为参与者开辟了一片自由想象的空间,打开记忆的窗户,展开梦想的翅膀,将往日畅想、现状思索或未来畅想倾注于笔端,一同分享精彩的人生。同时也期待与您一同畅谈与灵山的缘分:无论是一句话、一篇游记、一则故事、一首诗歌,亦或是一段祝福、一副对联、一个建议、一张照片,都能让我们感受彼此心灵的互动。

灵山十周年之际,为感恩与回馈社会特举办此次活动,活动备奖丰厚,参与者都可获得惊喜奖品。欲进一步了解详情可登陆:www.lingshan.org 灵山网站查询。

普惠旅游活动

感恩社会关注 优惠深情回报

为回馈社会各界长期以来的支持和关注,灵山胜境在十周年之际,大开普惠之门,与游客一同分享十周年的喜悦。无论是儿童、成人还是老人都可享受不同程度的优惠,尤其是与灵山胜境开园同生日的孩子还会有关意外的惊喜。

- (1) 少儿普惠快乐游;
 - (2) 老人普惠健康游;
 - (3) 市民普惠吉祥游:凡11月10日当天到灵山游玩的游客,均可享受门票40元/人的优惠。
- 详情请拨打咨询电话:
021-56080303, 0510-85686166

